



中国科学院东北水项目群—项目2“松嫩平原水资源调配的生态环境效应与安全调控”研讨会在中国科学院东北地理与农业生态研究所召开（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-08-18

为了加强中国科学院东北水项目群“松嫩—三江平原水资源变化与合理调配研究”过程管理，每个项目课题组之间交流合作研究和创新性成果产出，提升整体研究水平，按照中科院东北水项目群专家组的总体部署，2010年8月16日项目2“松嫩平原水资源调配的生态环境效应与安全调控”研讨会在我所召开。会议邀请了水利部松辽委规划研究中心主任于洪民教授级高工、吉林大学环境与资源学院副院长卢文喜教授和吉林省水利科学研究院副院长董建伟研究员三位专家与会指导。来自中国科学院东北地理与农业生态研究所、沈阳应用生态研究所和地质与地球物理研究所课题负责人和科研骨干20余人参加了会议。会议由项目群专家组成员张柏研究员和金昌杰研究员共同主持。科研处姜明处长代表所科研管理部门参加了会议。

各课题负责人重点汇报了2010年课题主要研究进展、阶段性成果及下一步工作计划，并就各课题的进展情况和关键问题进行了热烈的讨论。与会专家在松嫩平原长期的工作和科研实践经验，对水资源和生态环境问题有深刻的了解，他们对各课题阶段性成果进行深入点评，并对下一步研究工作的重点和难点提出了许多具有针对性的建议和解决思路，为项目顺利进展和高质量完成奠定了良好基础。

项目主持人章光新研究员最后对会议进行了总结，认为各课题进展顺利，希望各课题严格按照任务书的要求，进一步凝练思路，突出重点，集中精力做好下一阶段研究规划，并注意课题之间的衔接和交互，以期提高项目整体研究水平和重大成果的产出。

会议期间得到了刘殿伟副所长的高度重视，并委托姜明处长表达所里对东北水项目群项目的大力支持，对与会专家的指导表示感谢。

[存档文本](#)